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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 1. juni 2023 

              Kirsten Ruth Jensen (KJ) deltager i mødet under pkt. 6 

Dagsorden:  

1.  Godkendelse af dagsorden 

  Dagsordenen blev godkendt. 

 Dog behandles pkt. 6 efter pkt. 2 på dagsordenen. 

 

2.  Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde d. 26. april 2023 

  Referatet er blevet godkendt ved rundsendelse i bestyrelsen. 

 

6.   Revidering af hjemmesiden 

  Kirsten Jensen (KJ) deltog under dette punkt og orienterede om ”problemer” 

i forbindelse med visning af hjemmesiden på en smartphone. Hjemmesidens 

udseende på en telefon vil være anderledes end på en pc eller tablet, hvilket 

skyldes opløsningen og opsætningen. ”Den blå bjælke” der vises på en pc eller 

en tablet vises på en telefon som ”Menu”, men funktionerne er ellers ens. 

 Hjemmesiden er blevet revideret, og den efterlyste ”Vedtægt” genetableret  

  Orla orienterede om de enkelte rettelser.  

KJ foreslog, at Orla kunne lægge flere ting på hjemmesiden, så    

medlemmerne kunne vænne sig til at benytte sig af den i større omfang end  

nu. 

KJ oplyste, at vi endnu ikke har hørt noget om AAUs nye hjemmeside, men at 

Seniorklubbens hjemmeside bliver den sidste, der bliver overført til denne 

Herefter forlod KJ mødet. 

 

3.  Orientering ved: 

                  - Formand: Intet.  

                  -  Næstformand: Intet. 
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  - Kasserer: Dags dato har vi 62.476,36 kr. på kontoen.  

 5 medlemmer er ”udmeldt” efter 3. rykker og advarsel, og herefter er der 

 nu 221 medlemmer i klubben. 

                  -  Sekretær: Intet. 

       -  Bestyrelsesmedlem og Suppleanter: Intet. 

 

4.   Siden sidst: 

 Marts: Vandretur i Østerådalen med Esben Buch d. 9. maj. 

Der var 36 deltagere til turen – og det var en god tur. Dog var der efter 

manges mening for mange deltagere til et hold, det kunne svært for alle 

at høre hvad Esben fortalte. 

  Man kunne dog konstatere, at arrangementet generelt var en succes.  

   

5.    Opfølgning på arrangementerne 2023: 

Juni: Sommerudflugt til Viborg den 14. juni 

   P.t. er der tilmeldt 59 personer til sommerudflugten. Der er som meddelt 

  afgang fra Aalborghallen kl. 08.00, og der er også plads til gæster.  

   Knud Erik og Orla orienterede om praktiske ting i forbindelse med turen.  

    Orla orienterede kort om økonomiske detaljer. 

  De tre guider skal afregnes min. 4 dag før arrangementet (3 x 700,- kr.), 

Og restaurant Latinerly skal have deltagerantal og menu-fordelingen 6 

dage før arrangementet. 

 Poul fortalte, at der på Hald Hovedgård ligger en stor lade, hvor man kan 

få en god orientering om området. 

 Merete vil i øvrigt orientere om besøget på ”De fem Halder” ved en 

passende lejlighed. 

 Bestyrelsen drøftede muligheden for at udsætte afgangen fra ”De fem 

Halder” med en halv time, hvis der er behov for det. 

  Knud Erik og Orla står for indkøb til formiddagskaffen og forfriskningen. 

  September: Sang og Samvær 
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 Orla har foreslået Lars PH og Keld Trudslev 3 datoer (1., 8. 

og 15. september) for arrangementet. Bestyrelsen besluttede sig for den 

15. september. Orla søger om lån af Fredrik Bajers Vej 7A, Aulaen, og 

tager også kontakt til Lars og Keld. 

 

Oktober: Et besøg på AAU SUND flyttes til forår 2024, og i stedet 

foreslås et besøg i Gigantium. Orla tager kontakt til Gigantium for at 

aftale nærmere om besøget. 

Vi kunne f.eks. se nogle tekniske ting og se, hvordan man egentlig bruger 

de forskellige lokaler. Vi genoptager drøftelserne på et senere tidspunkt. 

 

November: Foredrag ved Aage Nielsson 

 Poul har kontaktet Aage m.h.p. filmene. Anders orienterede om hvordan 

filmklubben på universitetet fungerede. Fremviserudstyret (35 mm film) 

findes stadig og lokalerne står p.t. ubenyttede hen. 

 December: Julefrokosten 2023 er planlagt til 6. december, Orla søger 

igen om at låne lokalerne 5.125 og 5.127 i Rendsburggade 14. 

  Øvrige forslag: 

 Bestyrelsen drøftede et par ekstra forslag men besluttede foreløbig 

ikke noget. 

   

7.   Medlemstiltag 

Det blev besluttet at vi forsøger at få en artikel optaget i UP DATE, som 

når ud til alle medarbejder på AAU. 

Artiklen skal tage udgangspunkt i det materiale der tidligere er udsendt 

til alle institutsekretærene, men med en mere fyldig beskrivelse af de 

arrangementer der arrangeres og de ”goder” man får som medlem, og 

endelig skal der gøres opmærksom på at ægtefæller, samlever eller fast 

ledsager også kan optages som fuldgyldigt medlem. 

På opfordring af AAU SUND, har vi udsendt et brev til vore medlemmer 

om job som eksamensvagter. Alene på denne måde har sekretærerne på 

AAU i hvert fald observeret, at der er noget, der hedder Seniorklubben. 
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8.      Vedtægtsændring 

    Orla har udarbejdet et ændringsforslag, som vedrører § 3.  

Bestyrelsen drøftede forslaget, og det blev besluttet at følgende tekst 

indstilles som ændring af § 3 til generalforsamlingen i foråret 2024: 

   ”Som medlem kan optages alle ansatte og tidligere ansatte ved Aalborg 

   Universitet fra og med det 65-sindstyvende fyldte år. 

   Som medlem kan desuden optages medlemmers ægtefælle, samlever eller 

   faste ledsager.” 

Bestyrelsen har dog endnu ikke lagt sig fast på et bestemt alderskriterie.  

Det vil blive drøftet færdigt på første bestyrelsesmøde efter 

sommerferien.  

Knud Erik vil tage kontakt til fagforeningen for at få klarlagt 

pensionsalder-problematikken. 

Orla har kontaktet Marie Louise Bosmann Lauritzen, jurist i 

rektorsekretariatet for tilsagn om evt. juridisk rådgivning vedrørende 

vedtægtsændringen. 

9.    Næste møde 

  Tirsdag den 22. august 2023 kl. 13.00. 

10.  Eventuelt:    Intet 

 

Referent: Margit Nielsen 
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